Приложение №3

Описание порядка действий заявителя и регулируемой организации при подаче, приеме, обработке заявки на подключение к системе холодного водоснабжения (водоотведения), принятии решения и уведомления о принятом решении.
     Физическое или юридическое лицо, осуществляющее на принадлежащем ему на праве собственности или ином законном основании земельном участке строительство (реконструкцию) объекта, связанное с увеличением потребляемой нагрузки либо с изменением иных определяющих для данного вида ресурса параметров (далее - заказчик), для его подключения к сетям инженерно-технического обеспечения обращается с соответствующим заявлением о подключении в организацию, осуществляющую эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения и предоставившую технические условия подключения (далее - исполнитель).

Подключение объекта капитального строительства к системе холодного водоснабжения осуществляется в порядке, который включает следующие этапы:
·  Подача заказчиком заявления о подключении к системе водоснабжения (водоотведения) (бланк №1);

·  Заключение договора о подключении;

·  Выдается исполнителем заказчику условий подключения (технических условий для присоединения), которые не противоречат техническим условиям, ранее полученным заказчиком, при условии, что срок действия технических условий не истек;

·  Выполнение заказчиком условий подключения;

·  Проверка исполнителем выполнения заказчиком условий подключения;

·  Присоединение заказчиком объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и подписание сторонами акта о присоединении;

·  Выполнение условий подачи ресурсов.

В случае представления не всех документов, исполнитель в течение 6 рабочих дней с момента получения указанного заявления уведомляет об этом заказчика и в 30-дневный срок с момента  получения недостающих документов рассматривает заявление о подключении.

В случае представления всех документов, исполнитель в 30-дневный срок с даты их получения направляет заказчику подписанный договор о подключении и условия подключения.

Условия подключения должны предусматривать подключение в пределах границ земельного участка.

После выполнения заказчиком условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения исполнитель выдает разрешение на осуществление заказчиком присоединения указанного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения. После осуществления присоединения исполнитель и заказчик подписывают акт о присоединении.

До начала подачи ресурсов (оказания соответствующих услуг) заказчик должен получить разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, заключить договоры о снабжении соответствующими видами ресурсов (об оказании соответствующих услуг), получение которых обеспечивается в результате подключения объекта капитального строительства к системе холодного водоснабжения

